

郸城县爱心捐助网友群、北京天使妈妈基金、北京八一儿童医院爱心互动……

郸城 4 患病弃婴进京免费治疗



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 5月15日，在郸城县爱心捐助网友

4 患病弃婴同病相怜

“照顾几个月了，现在宝宝突然被人接走，我心里真舍不得。”当日上午，在郸城县人民医院儿科病室，护士王慎看着王天意的照片不禁泪如雨下。其实，4名弃婴刚被120救护车接到医院时都没有名字。为了方便辨认，当班护士根据自己的姓氏为4个孩子起了名字。此后，护士们一直对弃婴视如己出。

护士徐帆花100多元在网上为唇腭裂的徐天乐购买了一个专用奶瓶，王慎在王天意

群、北京天使妈妈基金、北京八一儿童医院的帮助下，此前在郸城县人民医院救治的4名患有先天性疾病的弃婴被接到北京免费治疗。其中，

被接走前专门到银饰店为他购买了一个银锁，并哭着为孩子戴上……“儿科护士月薪才1000多块钱，由于岗位特殊，她们非常有爱心，有的护士每月花600多块钱为弃婴购买奶瓶、奶粉、衣服等。”郸城县人民医院儿科主任钱瑞提及护士们对弃婴的付出，颇为感动。

据钱瑞介绍，徐天乐是今年2月7日入院的，经诊断，他患有肺炎、唇腭裂；王天意2月14日入院时被诊断为上呼吸道感染、急性

徐天乐属唇腭裂、王天意属先天性无手足、王天赐属先天性心脏病、王天来属“四条腿”的半连体畸形婴儿。

肠炎、先天性无手足；王天赐3月29日入院时被诊断为新生儿肺炎、2度脱水、先天性心脏病、左耳畸形、先天性喉喘鸣；王天来4月25日入院时被诊断为新生儿肺炎、半连体畸形、脐膨出、脊柱裂。4名弃婴入院之后，郸城县人民医院积极救治，目前他们的身体机能已恢复正常。但由于医疗条件限制，徐天乐的唇腭裂、王天意的先天性无手足、王天赐的先天性心脏病和左耳畸形、王天来的半连体畸形无法在该院进行进一步治疗。

郸城网友互动“北京妈妈”关爱

“其余3名弃婴是沾了‘四腿宝宝’王天来的光，王天来一直被网友关注，才引起了社会的关爱。”根据钱瑞提供的线索，记者联系到了郸城县爱心捐助网友群。

据介绍，4月26日，网友“亚陶卫浴”在网上发帖称：“在郸城县南丰镇李三元庄村头发现了一名被遗弃的‘四腿宝宝’，希望通过网络联系民政部门救治这个小生命。”在该网友的帮助下，“四腿宝宝”很快获得了当地民政部门救助，并被送到了该县人民医院救治。随后，网友“亚陶卫浴”还通过微博向社会求助“谁能救救‘四腿宝宝’”。

一石激起千层浪。北京天使妈妈基金负责

人沈利从网上得到消息后，第一时间向郸城县爱心捐助网友群和郸城县人民医院了解了情况。北京八一儿童医院知情后表示愿意参与治疗，并决定把“四腿宝宝”和另外3名患病弃婴一起接到北京进行进一步手术治疗。

5月12日，北京天使妈妈基金工作人员从郸城民政部门办理了寄养手续等；5月13日凌晨4时许，救护车从北京出发，于当日17时许抵达郸城，准备将4名弃婴接到北京治疗。1000多公里路程，10多个小时的时间，两名司机倒班开车，于5月15日凌晨4时将4名弃婴送抵北京八一儿童医院。

据北京八一儿童医院儿童外科主任黄柳明

介绍，得益于郸城县人民医院的治疗，目前4名弃婴的身体状况较好，利于后期治疗，经过全面身体检查之后，他们就可以做手术了。其中，手术最难的当数“四腿宝宝”，因为要去掉两条功能不好的腿，盆骨也可能需要往中间收拢。黄柳明表示，现在最重要的是通过检查，对“四腿宝宝”的情况进行评估，看他的内脏是一套还是两套，然后再确定手术方案。

北京天使妈妈基金工作人员表示，4名弃婴在京救治康复后，郸城民政部门和爱心人士享有优先领养权，或直接将他们送到北京专业的福利院寄养。

线索提供 孙小明 钱瑞

残疾丈夫病危住院 无力筹钱愁煞家人

□晚报记者 马治卫

本报讯 淮阳农民张民红，由于小时患病导致长大后个头偏低，言语不清。虽然有些残疾，但他与聋哑妻子豆玉兰结婚后，二人身残志坚，自食其力维持生活。可前段时间张民红突发重病住院，如今生命岌岌可危，亟须社会救助。“从亲戚、邻居那借了钱，民红才住进了医院，可没有后续治疗费。”5月15日，在淮阳县人民医院重症监护室前，张民红的母亲魏桂英说起儿子泣不成声。

今年46岁的张民红，是淮阳县王店乡张庄村人。张民红出生时，由于先天性血小板偏少，导致他成人后身高不到1.5米，且体态偏胖，说话吐字不清。后来，经人介绍，张民红与聋哑人豆玉兰完婚，婚后二人育有1儿1女。庆幸的是，张民红的两个孩子发育正常。前几年，女儿考入淮阳一高后，儿子也顺利升入初中，两个孩子学习成绩都很好，这让张民红看到了生活的希望。

为挣钱养家，手脚麻利的豆玉兰想外出打工，可由于她不识字，且又聋又哑，所以找工作挣钱补贴家用的愿望迟迟没有实现。张民红也一直寻找外出打工的机会。2008年，张民红经亲戚介绍到青岛一建筑工地打零工。但不久，张民红在工地上干活时突然口吐白沫，晕倒在地。经过抢救，张民红的命虽然保住了，但体质偏弱，需一直吃药。

“俺村人均只有0.7亩地，种地收的粮食只够吃饭。由于没有多余的钱，小孩还要上学，所以民红有病吃药也尽可能挑便宜的吃。”魏桂英叹息着说，由于无力盖房，现在张民红一家还寄居在别人家的破瓦房里。5月9日早上，魏桂英去儿子家却怎么都叫不开门，她感觉有点儿异常，便借了个梯子翻墙进了院子。一进院子，魏桂英就发现儿子脸色铁青，身体发硬。“快救人呀！”魏桂英嘶声力竭地叫声惊动了邻居。随后，在亲邻的帮助下，张民红被送进了淮阳县人民医院，在重症监护室抢救至今。

据张民红的主治医生介绍，张民红的肺、

肝、肾都有病，目前虽然抢救了一个星期，但要等病情稳定后才能转入普通病房，估计还需不少治疗费用。“能借的亲戚都借遍了，这后续治疗费，从哪儿筹呢？”说着说着，魏桂英哭出了声。



姓名：张民红

家庭地址：淮阳县王店乡张庄村

爱心电话：13939418492

商水农民私种罂粟

称当菜吃

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 眼下，正值罂粟成熟时。昨日，记者从商水县公安局获悉，在群众的举报参与下，目前该县10余名私种罂粟者受到行政处罚或拘留。

罂粟是提取毒品海洛因的主要毒品源植物，它和大麻、古柯并称为三大毒品植物。因此，国家对罂粟种植严加控制，除药用科研外，一律禁植。但受利益驱使，有个别群众偷种。为打击这一犯罪行为，商水县在罂粟快成熟时，广泛宣传，发动群众举报。5月12日下午，姚集派出所户籍民警李勇正在户籍室工作，一名男子来到他的面前递上一张纸条，举报该乡门坡行政村王庄自然村的邓某、邓某某、纪某家中种罂粟。随后，民警赶到现场发现，邓某、邓某某、纪某分别种206株、65株、26株罂粟。“原想着苗子当菜叶吃，真不知道这东西还有这么大的坏处。”邓某忏悔说。

5月14日12时，固墙派出所所长姚国忠接到这样一条短信：民警同志，固墙镇郁庄村有人种大烟……看到这条短信，姚国忠即刻带领值班民警赶到郁庄村，并在村民张某家的菜地里查获罂粟63株。随后，民警对张某种植的罂粟进行了铲除。

据悉，近日，该县警方对10余名罂粟种植者给予了行政处罚或拘留。



网友“别无所求”

商水县医院门口的噪音和占道经营问题十分严重，望严管。

网友“人淡如菊”

商水县城的东关桥属于危桥，但每天仍有大货车、客车过往，十分危险。

网友“游泳马拉松”

项城市莲花东路，有人卖盗版书，还声称是正版的。这种违法经营的现象对城市形象影响极坏。

网友“我爱我家乡”

淮阳西城区黄河路一建筑工地昼夜施工，机器运转声震耳欲聋，严重扰民，请有关部门解决。

本栏目内容摘自中华龙都网友言论，不代表本报观点。